

成也

我们一直奔跑

【媒之促变】

一次72小时高速大堵车，引出一串问号。
一组成功的报道力促部门改革创新，高速更畅通。

不停追问，高速告别大堵车

本报记者 刘铭 杨淑君



▲2009年12月29日，本报以《济聊馆高速有望告别大堵车》为题，报道了两省三地解决高速拥堵问题。

2009年7月11日晚11点半，济聊高速公路上一起车祸造成液化气罐泄漏，致使道路拥堵。但由于高速多方管理、信息不畅，此次事故使济聊高速公路封闭达27小时之久。7月12日晚8点，记者得知因11日交通事故造成的堵车仍未结束时，马上动身奔赴济聊高速事故段，爬上高速后，发现堵车情况远比想象的严重多。

当时，这段路没有统一的信息指挥中心，四五个路况查询电话各归一方，前面已经堵了十几小时，后面的车还照样上高速。被困在高

速路上的人们由于长时间没吃喝，方便面被抢个精光，孩子哭得让人揪心，被堵人员只能找人去接。

经过现场近1个小时采访，返回单位写完稿子时已是午夜。而后，本报继续推出《一场车祸，为啥堵车27小时》、《济聊馆高速有望告别大堵车》等系列报道，追踪事件，探究原因，促使问题最终得到解决。

2009年12月25日，聊城、德州、邯郸三省六方高速公路管理部门齐聚聊城，制定方案，商讨如何共同管路这段高速路。到会的

每一方都是敞开心扉、畅所欲言，陈述自己的见解，共同商讨对策，制定紧急情况应急预案，确定实行联动机制。自上次大堵车事故至今，这条路段上的交通事故越来越少，每次发生事故时，处理所用的时间也大大缩短，最大限度地保证了道路畅通。

记者用手中的笔去推动社会的进步，这是报人的最大价值。透过事件直戳高速华丽外表下的管理硬伤，最终促成不同利益主体下的多家管理部门走到一起，共同加快了高速公路信息联网进程。



▶本报2009年11月24日，一场大雾导致济聊、京福高速发生多起事故，堵车严重。11月25日，本报再次追踪报道，找出了堵车的根源所在。



安利聊城分公司：在公益路上前行



②“乘爱启航，圆梦飞翔”关注阳谷特殊教育学校。

2009年至今，安利(中国)日用品有限公司聊城分公司在诚信经营的同时，更是不忘肩负的社会责任。两年来，用各种各样的公益活动感染着每一个社会人。

安利(中国)日用品有限公司聊城分公司位于东昌府区振兴西路，销售纽崔莱营养保健食品、雅姿美容化妆品、个人护理用品、家居护理用品、家居科技产品等220多款产品。成功经营的同时，安利聊城分公司积极履行企业公民的社会责任，以志愿者为主体，以儿童与环保为主题开展多项公益

活动，积极回馈社会。近年来更是开展了诸多扶助弱势群体，倡导健康环保的慈善公益活动。

2009年12月24日，安利聊城分公司举办了“乘爱启航，圆梦飞翔”关注阳谷特殊教育学校的活动，50多名安利的志愿者与公司员工为孩子们送上了1600余册图书、20套棉被，还有篮球、足球、羽毛球等文体用品，并和孩子们一起游戏，一起欢乐，在严冷的季节里为孩子们送上了一份浓浓的关爱，并建立了“安利志愿者服务基地”。在2011年4

月29日安利聊城分公司再次组织营销人员为阳谷特殊教育学校捐献校服200套，解决了孩子们没有统一着装这一难题。

2010年6月7-9日安利聊城分公司与《齐鲁晚报》联合，组成了“爱心送考车队”，专门接送参加高考的学生们，为高考生加油助威，预祝他们取得优异的成绩；同时也为美丽的聊城带来了道亮丽的风景线。

2010年4月30日与2011年4月29日，安利聊城分公司连续两年在东昌湖畔举办了盛大的“为健康，让我们跑起来”万

人健康跑活动，两次活动均有超过5000人的市民参与，在运动中聊城市民跑出了激情、跑出了健康。同时，安利聊城分公司还在水城广场设立了“运动嘉年华”游戏区，让广大市民在运动的同时感受到了运动的快乐。

开业以来，安利聊城分公司得到了社会各界的广泛认同与赞誉，累计荣获多项嘉奖，如“聊城市消费者满意单位”、“关爱儿童、热心公益”、“关注特殊教育、爱心企业典范”、“支持体育事业先进单位”等。



①“为健康，让我们跑起来”万人健康跑。
②安利志愿者在街头，做环保公益活动。
③“爱心送考车队”，接送参加高考的学生，为他们加油助威。